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ausztria ausztria látnivalók karintia utazás

Joggal nevezhetjük az Ausztria déli csücskében elhe-

lyezkedő karintiai régiót a tavak birodalmának: a csodá-

latos, fenyőerdőkkel borított, hegyvölgyes környezetben

több mint ezer tó bújik meg, a kis hegyi tavacskán ke-

resztül a csaknem kilencven méter mély Wörthi-tóig. A

régió karakterét emellett erősen meghatározza a három

nemzet: Ausztria, Olaszország és Szlovénia találkozása,

valamint a számtalan kastély, látnivaló és sportolási le-

hetőség, így bátran mondhatjuk: közvetlenül a szomszé-
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dunkban mindent megtalálhatunk, amit egy felhőtlen

utazásban keresünk.

Karintiában még a városnézés is izgalmas

A karintiai régióban igen csak magas az egy „négyzetméterre”

eső hegyi kastélyok és többszázéves múltra visszatekintő tele-

pülések száma, azonban ezek a helyek cseppet sem merítik ki

az unalmas városnézés fogalmát. A nevezetességeket mindig

egy kicsit megfűszerezik az érdekességek, melyről a helyi lakos-

ság vagy a hivatalos idegenvezető mesél, az újfajta, izgalmas,

esetleg modern megoldások vagy a lenyűgöző gasztronómiai

élmények.

A tartományi fővárosban, Klagenfurtban a lenyűgöző címerterem

és a kápolna mellett a plébániatorony szintén új perspektívákat

kínál: a 225 lépcsőt követően csodálatos kilátás nyílik a városra

és a környező hegyekre. Emellett Daniel Hofstätter toronyőrre is

számíthatunk, hogy kitűnően elszórakoztatja a látogatókat mu-

latságos és izgalmas történeteivel.

-30% auf Make-up & Düfte

-30% Rabatt auf alle Lieblingsdüfte und Make-up
Produkte bei Marionnaud sichern
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Ha a legkisebbek egy kis extra szórakozásra vágynak, a városon

végig futó csatorna partján meglátogathatjuk a miniatűr játékvá-

rosokat rejtő Minimundust. Híres épületek és terek kicsinyített

másai között sétálhatunk: többek között megtalálható a New

York-i Szabadság-szobor, a Fehér Ház, Rómából a Szent Péter

tér a Bazilikával, a pisai ferde torony, a párizsi diadalív és az Eif-

fel-torony, a Londoni Tower, de még a budai Halászbástya is.

A tartományi fővárostól nem messze eső kilátót, a Pyramiden-

kogel-t feltétlenül érdemes meglátogatni, a programot ráadásul

egy izgalmas hajókirándulással is összeköthetjük. A világ legma-

gasabb fából készült tornyának tetején csaknem 100 méter ma-

gasságban 360 fokos panoráma tárul a szemünk elé a lenyűgöző

karintiai tó- és hegyvidékre, de csakis miután megmásztuk a

441 lépcsőt (természetesen lift is elérhető). Ha ez önmagában

még nem lenne elég különleges, a bátrabb látogatók egy

hosszú, fedett, a kilátón kívül kanyargó csúszdán is visszajut-

hatnak a földre.
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A Közép-karintiai régió legalább annyi izgal-

mat tartogat

A Wörthi-tótól indulva gyönyörű környezetben, a klagenfurti

csatorna, majd a Glan patak partján, akár bérelt kerékpárral

vagy ún. e-bike-al is tehetünk biciklitúrákat. Maria Saal székes-

egyháza és környéke egy egész délelőttös programot biztosít.

Érdemes a kerékpártúrát tovább is tervezni a közép-karintiai ré-

gióba, a karintiai vizek mentén.

Ha nem is szállunk meg ott, semmiképp nem érdemes kihagyni

a Hotel Stift St. Georgen am Längsee szállodát, hiszen csodála-

tos temploma és kolostorra emlékeztető épülete önmagában is

érdekes látványosság. Nem utolsó szempont, hogy a közelben

terül el a Längsee, Közép-Karintia egyik leggyönyörűbb tava.

Kilátás a Pyramidenkogel kilátóról
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Ha még nem teltünk el a kastélyokkal és erődökkel, ebben a ré-

gióban is bőven lesznek lehetőségeink. Hochosterwitz várában

fantasztikus kiállításon keresztül nyerhetünk bepillantást a

többszáz évvel ezelőtt élt emberek életébe, főleg, hogy a helyi

kovács a mai napig középkori technikával dolgozik a várban. Ha

pedig egy középkori kastély modern felújítására is nyitottak va-

gyunk, a Taggenbrunn kastélyt sem hagyhatjuk ki.
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Közép-Karintia leg�obb kávézóját és csokolá-

dé-manufaktúráját rejti Friesach városa

Ha eddig nem elevenedett volna meg kellőképpen a középkor

szelleme, elég csak Friesach városába ellátogatnunk, ami már a

kelta és római időkben is lakott volt. A mesébe illő kisváros

azonban nem csak többszáz éves városfaláról, kastélyairól és

csodálatos akusztikájú templomáról híres. Itt található az év-

századok óta a Craigher család tulajdonában álló Craigher cuk-

rászda és csokoládé manufaktúra, ahol minden egyes bonbon,

sütemény és csokoládé kézzel készül, és még a csokoládé-ké-

szítés rejtelmeibe is bepillantást nyerhetünk.

Több mint 120 látnivaló látogatható ingye-

nesen a Karintia-kártyával

Múzeumok, hegyi felvonók, élményfürdők, hajókirándulá-

sok, panorámautak, szabadidős programok és élményaján-

latok költségét, belépődíját egyaránt tartalmazza a kivált-
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ható Karintia-kártya. Áprilistól októberig érvényes, felnőt-

teknek heti 52 euróba, gyermekeknek 27 euróba kerül. A

kártyával felhasználható lehetőségekkel kapcsolatos rész-

letek megtalálhatók a Karintia-kártya honlapján.

Karintiában egyébként számos regionális üdülési kártya

létezik.

A sportolni vágyóknak minden egy karnyújtás-

nyira van

Nemcsak változatos sportolási lehetőségek közül választhatunk,

de a különböző korosztályok is ugyanúgy megtalálják a legin-

kább megfelelő mozgásformát. A helyi nyugdíjasok �atalokat

megszégyenítő módon kaptatnak vagy kerékpároznak fel a hegy-

re, úsznak a tiszta hegyi tavakban, vagy nordic walking-oznak. A

nyugalomra vágyók pecázhatnak a tóban vagy kirándulhatnak a

számtalan útvonal egyikén. Mintegy 3000 kilométernyi jelzett

hegyikerékpáros útvonal várja a nagyobb kihívást keresőket.

A kisgyermekes családok strandolhatnak, vízibiciklizhetnek,

csónakázhatnak, vagy kipróbálhatják a SUP-ot is. A téli hóna-

pokban a sífutás, a síelés és a korcsolya is kihagyhatatlan lehe-

tőség. Karintia leghosszabb és legnagyobb folyója, a Dráva ka-

nyargó zöld szalagként szeli át Ausztria legdélebbi tartományát:

a kerékpárosok mellett egyre több kajakos vagy kenus, valamint

SUP-rajongó is felfedezte magának a folyót.

Gasztro-kánaán a slow-food jegyében

GALÉRIA
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Karintia konyhája általánosságban nem idegen tőlünk. Ők is szí-

vesen fogyasztják a marhahúslevest, a rántott csirkét, van kré-

mesük, rétesük és buktájuk is. Karintia vendéglátósai azonban

kiemelten büszkék arra, hogy köreikben általános törekvés az

ún. „slow food” életérzés követése.

A slow food hozzáállás összetett: célja egyrészt a helyi mi-

nőségi étkezési kultúra megőrzése, másrészt lassú, nyu-

godt étkezésekre ösztönöz. Emellett az átlagos háztartá-

sok és a vendéglátó egységek egyaránt a feldolgozott élel-

miszerekkel szemben a helyi termelőktől beszerezhető,

minél kevesebbet „utazó” alapanyagokat valamint a szezo-

nális ételeket részesítik előnyben.

A karintiaik szeretnek enni, inni, élni, támogatják a helyi kony-

hák, ételek és étkezési szokások megőrzését és népszerűsíté-

sét, azonban nyitottak mindenre, ami minőségi, �nom és a slow

food jegyében készül. Karintia déli részén ráadásul a három or-

szág – Ausztria, Olaszország és Szlovénia találkozásánál erőtel-

jesen hatnak egymásra az ízek és szokások, így a fogások között

ugyanúgy megtalálhatók a helyi specialitások, mint a töltött

tésztatáska, a Kärtner Kasnudel a főtt marhahússal készült Ta-

felspitz vagy a fahéjas-mazsolás Reindling, illetve az olasz és

szlovén konyha fűszer- és ízvilága. Ha valaki igazán kulináris él-

vezetre vágyik, arra is van lehetőség, legyen az rántott tojássár-

gájában tálalt tatárbifsztek, halas falatokkal tálalt céklaleves

vagy epres malátaparfé.

Saját borok és sörök

A karintiai bortermelés több mint ezeréves múltra tekint vissza.

Egy kisebb kihagyás után mára Karintia klímája az elmúlt évek-
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ben olyan kedvező lett, hogy számos helyen újrakezdték a bor-

termelést, mégpedig nagy sikerrel. Sörökben sincs hiány: az

egyik étterem tulajdonosa büszkén mutatja meg saját házi sör-

főzdéjét, ahol nagy szakértelemmel és szeretettel készül a

mindössze négy összetevő – komló, maláta, élesztő és víz fel-

használásával készített helyi sör, évi többszáz hektoliter

mennyiségben.

Mindenki megtalálja az általa kedvelt

szálláshelyet

Ötcsillagos vagy a számos alternatíva egyike: a karintiai szállás-

helyek ugyanolyan színes képet mutatnak, mint a programok és

a látnivalók, legyen szó luxusszállodáról, falusi szállásról, alpesi

kunyhóról, magánszállásról vagy kempingről.

Sok mindent láthatunk, és sok mindent nem

Az úticél-ajánló írásakor azzal is segítünk az utazásukat terve-

zőknek, ha őszintén megírjuk, mire �gyeljenek. Személy szerint

elmondhatom: az öt nap alatt sok mindent láttam, és sok min-

dent nem. Ez nemcsak azt jelenti, hogy valószínűleg még szám-

talan kastély, templom, városközpont, étterem, múzeum és ter-

mészeti látnivaló várt volna felfedezésre, hanem azt is, hogy

az öt nap alatt egyszer sem
láttam:

szemetet: egyszerűen nem lehetett nem észre venni, hogy

az utcákon, parkokban, de még a külterületeken, a felüljárók

alatt vagy a folyóparton sincs egyetlen eldobott szemét sem.

Nem hevert a földön műanyagpalack, sörösdoboz, de még

egy cigarettacsikk sem. Egyetlen illegális hulladékhalom sem

csúfította el a patak- vagy a csatornapartot, a túraútvonal és

a bicikliút makulátlanul vezetett végig a városok között. A ta-

vak kristálytisztán ragyogtak, sem a vízben, sem a parton

nem hevert szemét, az utcai szemetesekből sem folyt ki a

belezsúfolt lom. Egyetlen kutyaürülék sem árválkodott az

utcákon.

ideges, türelmetlen vagy szabálytalankodó autóst: nem kell

az életünkért küzdeni, hogy átmenjünk a gyalogátkelőhelyen,

ha pedig többen kerékpározunk egymás után, akkor sem
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Mi is lehetnénk Karintia

Személy szerint amellett, hogy csodálatos élmény volt egy hoz-

zánk ennyire közel eső régióban csavarogni, minden szépet

megszemlélni, jókat enni és inni, hazatérve mindez arra is em-

lékeztet, hogy nem is olyan bonyolult egy szép és élhető orszá-

got felépíteni magunk köré. Szemmel látható, hogy Karintia az a

hely, ahol az ott élő embereknek együtt van igénye a szépre és a

jóra. Ahol mindenki magáénak érzi azt, ami közös, így egy em-

berként vigyáznak mindarra, ami megadatott nekik. Karintiában

csillog az emberek szeme, ha hazájukról mesélhetnek. Nem ér-

dekli őket, ki honnan jött, csak az a fontos számukra, hogy ha

Karintiát választjuk úticélunknak, mi is érezzük azt a boldogsá-

got és elégedettséget, amit ők éreznek otthon.

esünk le ijedtünkben a nyeregből, mert az autós dudálással

fejezné ki, hogy megunta a várakozást.

elhanyagolt parkot, törött padot, kidőlt kerítést, ütött-ko-

pott műemléket: úgy tűnik, Karintiában mindenki a magáét

tartja karban, a közterületeket pedig mindenki együtt.

felújításra szoruló házat, romos-lomos tanyát: akármerre

visz az utunk, egyetlen elhanyagolt kerttel vagy épülettel

sem találkozunk. A kertek rendezettek, a ház előtti terület

hibátlan. Az épületek nekünk, magyaroknak barátságosan is-

merős hangulatot árasztanak, mégis tiszták, épek. A telepü-

lések közti tájat számtalan lovastanya, marha farm és egyéb

gazdálkodó épület teszi színesebbé, de cseppet sem az ott

felhalmozott hulladékkal. A farmok kerítése ép, a tetőkön

megszámlálhatatlan napelem, a csűrre jó ránézni, a fű zöld

és dús a legelő állatok alatt, és sehol sem csap arcba a trá-

gya szaga. Nincs felhalmozott lom, nincs kidőlt-bedőlt

istálló.

büdös, koszos vizet: egy ötnapos körút alatt több tavat, fo-

lyót, patakot és kanálist is meglátogathatunk, de egyiknél

sem fogadott lebegő szemét, zavaros hab, pállott vagy pangó

csatornaszag.

elutasítást: bárkitől kérdezhetünk bármit, kérhetünk segít-

séget, nem fogadnak majd bennünket barátságtalanul, való-

színűleg nem fogunk türelmetlenséget vagy elutasítást kap-

ni. A legtöbb helyi lakos angolul is jól beszél.

egekbe szökő árakat: a helyi boltokban és a nagyobb bevá-

sárlóközpontokban minden teljesen meg�zethető áron sze-

rezhető be, sőt, ha kicsit utána számolunk, könnyen botlunk

az otthoni árakhoz képest olcsóbb termékekbe.
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Karintia egy ragyogó éke az európai ékszerdoboznak, amit érde-

mes legalább egyszer kipróbálni, ha pedig hozzászoktunk a va-

rázsához, akár rendszeres látogatói is lehetünk, mert mindig

rejt újat és szépet. Persze csak akkor, ha nekünk is igényünk

van a szépre.

A cikk �zetett sajtóút keretében készült. 
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©KÄRNTEN WERBUNG

24.hu

Lekövette ellopott telefonja útját a brit nő, maga is

meglepődött a célállomáson

Londonban 6 percenként ellopnak egy mobiltelefont.
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Hörberatung |Szponzorált

Diese Creme ist besser als Botox! Frauen über 40 sind

begeistert

Klagenfurt Am Wörthersee: Kostenlose Hörgeräte-Test-

plätze bei Hansaton verfügbar

24.hu

Gallusz Nikolettnek másfél éve van egy udvarlója…

A színésznő azt mondja, a magázódásban nem távolságot érez, ha-
nem tiszteletet, levegőt, és a mindenkinek kijáró énidőt.
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